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ریاضی

​نسبت مکعب  به مجذور معکوس  برابر است با:1
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ب.م.م دو عدد 675 و 144 به صورت عدد توان‌دار کدام است؟2
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ک.م.م دو عدد 72 و 112 به صورت عدد توان‌دار کدام است؟3
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گزینۀ صحیح را انتخاب کنید.

​حاصل عبارت  به‌صورت توان‌دار برابر است با:4
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کدام عدد بزرگ‌تر است؟5
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۳حاصل عبارت  کدام گزینه است؟6 ÷۳۲۲
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، حاصل عبارت  برابر است با:7 ۲اگر  و  =y ۵۳ =x ۱۰(۴ − ۷۳)y+۱ x+۱
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25هفتمدبیرستان دوره اول علوی واحد شرق تهران

2 شهریور ماهجناب آقای عزیزیریاضی

1توان
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۴حاصل عبارت  کدام است؟8 +−۱ ۳−۱
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۲اگر  و  باشد، مقدار عبارت  برابر است با:9 =x ۳y = ۰۱۶ ×x−۱ ۱۶۵y
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۳اگر  باشد، حاصل عبارت  کدام گزینه است؟10 =x ۱۰​
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11) ​حاصل  کدام است؟ )
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n ∈ N
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حاصل عبارت زیر کدام است؟12
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​حاصل عبارت  کدام گزینه است؟13

۳ × ۵−۱۰ −۲۲
۵ × ۳−۱۴ −۱۸
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​حاصل عبارت  کدام است؟14
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،  و  باشد، آنگاه حاصل عبارت  کدام است؟15 ۲اگر  =x ۱۵۳ =y ۱۰۵ =z ۶۵ −yz−۱ ۲ +y+۱ ۲x+۲
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ساده‌شدۀ عبارت زیر کدام است؟16
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​حاصل عبارت  برابر کدام گزینه است؟17

۵ × ۴ − ۴۳۱ ۳۲

۲ + ۲ + ۲ + ۲۶۰ ۶۰ ۶۰ ۶۰

)2 1 )1

)4 )3

۲۲۹

۴۲۹
( ​)
۵
۴ ۳۱

18
​حاصل عبارت  برابر کدام است؟ ÷
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۱۰۱۰۱۰عدد  چند رقم دارد؟19
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)کدام گزینه ربع عدد  است؟20 ​)
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